

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

11.12.2024

№ 04/86 -р

г. Иркутск

О проекте закона Иркутской области № ПЗ-1424 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области»

Рассмотрев и обсудив поправки, поступившие к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1424 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области», руководствуясь статьями 13, 69 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

1. Сформировать таблицу одобренных поправок к проекту закона Иркутской области ПЗ-1424 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области».

2. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области таблицу одобренных поправок, проект закона Иркутской области № ПЗ-1424 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области» с учетом одобренных поправок.

3. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять Закон Иркутской области «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества

(волонтерства) в Иркутской области» и направить Губернатору Иркутской области Кобзеву И.И. для подписания и обнародования.

Председатель комитета



Д.А. Мясников

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1424 «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных вопросах в сфере добровольчества (волонтерства) в Иркутской области»

| № | Субъект права | Структурная единица | Содержание поправки | Обоснование поправки | Решение комитета |
|----|---|------------------------------------|--|---|------------------|
| 1. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац четвертый | Изложить в следующей редакции: «(2) утверждение государственных программ Иркутской области, содержащих мероприятия, направленные на поддержку добровольчества (волонтерства), с учетом национальных и региональных социально-экономических, экологических, культурных и других особенностей;» | В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации в полномочия высшего исполнительного органа субъекта Российской Федерации входит утверждение государственных программ субъекта Российской Федерации | Одобрить |
| 2. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац шестой | Слова «настоящим законом» заменить словами «настоящим Законом» | Юридино-техническая правка | Одобрить |

| | | | | | |
|----|---|-------------------------------------|--|---|----------|
| 3. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац седьмой | Изложить в следующей редакции: «дополнить пунктами 7 ¹ , 7 ² следующего содержания:» | В связи с поправкой 4 | Одобрить |
| 4. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац девятый | Исключить | В соответствии с приказом Федерального агентства по делам молодежи и Ассоциации волонтерских центров от 16 мая 2024 года № 162/17 «Об утверждении Порядка определения и функционалирования некоммерческой организации, осуществляющей функции ресурсного центра добровольчества (волонтерства)» определение некоммерческой организации, осуществляющей на территории Иркутской области | Одобрить |

| | | | | | |
|----|--|---------------------------------------|---|---|----------|
| | | | | функции ресурсного центра добровольчества (волонтерства) осуществляется правовым актом высшего должностного лица субъекта Российской Федерации | |
| 5. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац десятый | Считать абзацем девятым, цифры «7 ³ » заменить цифрами «7 ² » | В связи с поправкой 4 | Одобрить |
| 6. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 1, абзац одиннадцатый | Считать абзацем десятым, цифры «3 - 7 ³ » заменить цифрами «3 - 7 ² » | В связи с поправкой 4 | Одобрить |
| 7. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 3 | Дополнить новым абзацем одиннадцатым следующего содержания: «8) иные формы поддержки участников добровольческой (волонтерской) деятельности, предусмотренные федеральными законами, | Согласно части 1 статьи 17 ⁴ Федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» (далее - Федеральный закон | Одобрить |

| | | | |
|--|--|---|---|
| | | <p>иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Иркутской области и иными нормативными правовыми актами Иркутской области.»</p> | <p>№ 135-ФЗ) органы государственной власти и органы местного самоуправления осуществляют поддержку участников добровольческой (волонтерской) деятельности в формах, предусмотренных указанным Федеральным законом, Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами</p> |
|--|--|---|---|

| | | | | | |
|-----|---|---|---|--|----------|
| 8. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункт 3, абзацы одиннадцатый, двенадцатый | Считать двенадцатым, тринадцатым абзацами | В связи с поправкой 7 | Одобрить |
| 9. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1 | Дополнить пунктом 8 следующего содержания: «8) в статье 12: в части 1 слова «за добровольной труд» заменить словами «за добровольческую (волонтерскую) деятельность»; в части 2 слова «за добровольной труд» заменить словами «за добровольческую (волонтерскую) деятельность»;» | В соответствии с изменениями, внесенными в подпункт 5 пункта 1 статьи 17 ¹ Федерального закона № 135-ФЗ, поощрение и награждение добровольцев (волонтеров) осуществляется за добровольческую (волонтерскую) деятельность | Одобрить |
| 10. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 1, пункты 8, 9 | Считать пунктами 9,10 | В связи с поправкой 9 | Одобрить |
| 11. | Губернатор Иркутской области Кобзев И.И. | Статья 2 | Изложить в следующей редакции: «Статья 2 Настоящий Закон вступает в силу по | Частью 2 статьи 56 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-03 «О правовых актах | Одобрить |

| | | | | |
|--|--|--|---|--|
| | | истечении десяти календарных дней после дня его официального опубликования.» | Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области» установлено, что законы Иркутской области по вопросам защиты прав и свобод человека и гражданина вступают в силу не ранее чем по истечении десяти календарных дней после дня их официального опубликования | |
|--|--|--|---|--|

Председатель комитета по
социально-культурному
законодательству

Д.А. Мясников